(Z.SInlf Toplama ve Gikarma Iglemi Gerektiren Problemler

Matematik Degerlendirme Testi

1)

20 lira param vardi. Sonrasinda ﬂ
amcam 25 lira verdi. Ben de mar- -
kete gidip 10 liralik gikolata aldm. [Hasan

Hasan'in geriye kag lira parasi kalmigtir?

A) 25 B) 35 C) 45

2) Sinifimizda 16 kiz ve kizlardan 4 fazla da
erkek 6grenci vardir. Sinifimizda toplam
kag 6grenci vardir?

A) 30 B) 38 C) 36

Ali
3) ‘ ‘[ Benim bir dizine misketim var. ]

- V‘
[ Benim misketim senden 3 fazla. ]A
A..'_A‘
“Veli

Ali ile Veli'nin toplam kag¢ misketi vardir?

A) 24 B) 22 C) 27

4) Emel 10 yasindadir. Ablasi ise 12 yasin
dadir. 3 yil sonra bu ikisinin yaslari topla-
mi kag olur ?

A) 30 B) 28 C) 26

5) Anneannemin kiimesinde 24 tavugu vardi.
Tavuklarin 5 tanesi hastalanip éldi. Anne-
annem pazara gidip 8 tavuk daha alirsa kag
tavugu olur?

A) 27 B) 17 C) 16

A, |
(30 [ 206 | 256 | 138 )
Cebimdeki 100 ¢ para ile yukaridakileri
aldim. Geriye kag £ param kaldi?
A) 39 B) 49 C) 29
7) Bir kafesteki 18 kustan 9 ta-

" nesi uctu. Daha sonra 7 tane
} kus kafese geri geldi. Son
durumda kafeste kac kus
vardir?

A) 20 B) 18 C) 16

8) Sinif baskanligi seciminde
Esra 14 oy, Deniz ise Esra’dan
4 oy az almistir. Buna gore
secimde toplam kag 6grenci
oy kullanmigtir?

A) 24 B) 20 C) 22
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9) Hikaye kitabim 48 sayfadir. Birinci giin 12
sayfa, ikinci glin 14 sayfa okudum.
Okumadigim kag sayfa kaldi?

A) 20 B) 24 C) 22

10) Hulya, kardesine 20 lira verirse kardesinin
50 lirasi oluyor. Hilya’nin kardesinin
baslangigta kag lirasi vardi?

A) 30 B) 20 C) 25

11) Koydeki dayimin 23 koyunu, 23 kegisi, 23
inegi var. Dayimin toplam kag hayvani
vardir?

A) 23 B) 46 C) 69

12) Bir kirtasiyede 24 kitabin 8 tanesi satiimistir.
Geriye kalan kitaplarin 8 tanesi daha
satilirsa kirtasiyede kag tane kitap kalir?

A) 10 B) 8 C)9

13) Iki deste kalemin 10 fazlasinin 10 eksigi kag
kalem eder?

A) 20 B) 30 C) 40

14) Bir koprlden gecen toplam arag sayisi
78'dir. Bunlarin 26’si otoblis digerleri de
otomobildir. Kopriiden kag tane otomobil
gecmistir?

A) 52 B) 50 C) 58

15) Bir otobuste 34 yolcu vardir.12 yolcu daha
binerse yolcu sayisi kag olur?

A) 56 B) 48 C) 46

16) Bir torbada 50 tane boncuk vardir. Bunlarin
12 tanesi beyaz 13 tanesi mavi geri kalani
da kirmizidir. Bu torbada kag tane kirmizi
boncuk vardir?

A) 25 B) 30 C) 26

17) ki basamakli en biiyiik sayi ile iki basamakli
en kiguk sayinin farki kactir?

A) 80 B) 89 C) 88

18) 4 ve 5 rakamlarini kullanarak olusturulan 2
basamakli en buiylk sayi ile en kiglk sayinin
toplami kagtir?

A) 99 B) 98 C) 97
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